



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Alpolgármestere**

---

Iktatószám: 12971/2016.

**Javaslat**

**Krízisközpont kialakítására történő pályázat benyújtásának jóváhagyására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata szociális és gyermekjóléti feladatait a Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása keretében, az Egészségügyi-Szociális Központ (a továbbiakban: ESZK) látja el.

Az Emberi Erőforrások Minisztere a támogató szolgáltatás és a közösségi ellátások finanszírozásának rendjéről szóló 191/2008. (VII. 30.) Korm.rendelet (továbbiakban: Tkr.) 4. § (2) bekezdés a) pontja alapján általános pályázatot hirdetett Családok átmeneti otthona által fenntartott krízisközpont, valamint félutas házat működtető szolgáltató befogadására és állami támogatására. A pályázat célja a Magyarország közigazgatási területén működő Családok átmeneti otthona által fenntartott krízisközpont, valamint félutas ház három évre történő befogadása az ellátórendszerbe, továbbá a befogadott szolgáltatók működésének fenntartásához történő vissza nem térítendő támogatás nyújtása.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 145/C §-a alapján a Családok átmeneti otthona által fenntartott krízisközpont, valamint félutas ház működtetését az állam - jogszabályban meghatározott eljárási rend szerint kiválasztott - fenntartókkal kötött finanszírozási szerződések útján támogatja. A finanszírozási szerződést három évre kell megkötni, az éves támogatási összeget a költségvetési törvény állapítja meg. A Magyarország 2016. évi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény a krízisközpontok működtetésére szolgáltatásonként 6.000.000 Ft/év támogatást biztosít, amely megegyezik a pályázat keretében nyújtandó vissza nem térítendő támogatás összegével.

Az ESZK Etesen működtet Családok Átmeneti Otthonát, 16 férőhellyel. A Családok Átmeneti Otthonának működése óta sok esetben kértek kisgyermekes anyák vagy családok segítséget, akik bántalmazás vagy egyéb krízishelyzet következtében váltak hirtelen otthontalanná. A Családok Átmeneti Otthonának helyt adó ingatlan adottságai, a lakószobák elhelyezkedése, mérete lehetővé teszik, hogy egy lakószobában 4 férőhellyel krízisközpont kerüljön kialakításra.

Az ESZK a jogszabályi előírásokat figyelembe véve elkészítette a krízisközpont tárgyi és személyi feltételeinek biztosításához szükséges pénzügyi tervet. A számítások alapján a központi költségvetés által biztosított támogatás fedezetet nyújt a működtetéshez, önerő nem szükséges.

A pályázat beadási határideje 2016. március 30. napja volt. A vonatkozó jogszabályi előírások alapján a helyi önkormányzatok társulása által fenntartott szolgáltató esetén a társulási megállapodásban meghatározott, ennek hiányában a társulás székhelye szerinti helyi önkormányzat nyújthat be pályázatot, köti meg a finanszírozási szerződést.



A támogatást a székhely szerinti helyi önkormányzatnak kell folyósítani, és azzal a székhely szerinti helyi önkormányzat számol el. Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Népjóléti Irodájának munkatársai az ESZK szakembereinek közreműködésével a pályázatot elkészítették, és a pályázati kiírásnak megfelelően, határidőben, 2016. március 30. napján, a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal (a továbbiakban: NRSZH) részére elektronikus úton benyújtották.

A pályázatokat elbíráló bizottság javaslatát az NRSZH 8 napon belül döntésre terjeszti fel a miniszternek, aki 8 napon belül dönt a pályázók személyéről, valamint a működési támogatás összegéről.

Az NRSZH a döntésről a miniszteri döntést követő 8 napon belül elektronikus úton értesíti a pályázókat. Elutasítás esetén az értesítés tartalmazza az elutasítás indoklását.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a pályázat benyújtását hagyja jóvá, és az alábbi határozati javaslatot fogadja el:

### **Határozati javaslat**

1. Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata „Családok átmeneti otthona által fenntartott krízisközpont szolgáltató befogadására és állami támogatására” c. pályázat benyújtását az alábbiak szerint jóváhagyja:

- Fenntartó neve: Salgótarján és Térsége Önkormányzatainak Társulása
- Szolgáltató neve: Egészségügyi-Szociális Központ
- Megvalósítás helye: 3136 Etes, Művelődés út 2. sz. alatti Családok Átmeneti Otthona
- Finanszírozási szerződés megkötésére jogosult: Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata
- Kedvezményezett neve: Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata
- Az igényelt támogatás összege: 6.000.000 Ft/év/krízisközpont, illetve a pályázat kedvező elbírálása esetén az első évben ennek időarányos része
- A működtetés költsége a 6.000.000 Ft/év összeget nem haladja meg, önerő biztosítása nem szükséges.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

2. A pályázat kedvező elbírálása és az ellátórendszerbe történő befogadása esetén a Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a finanszírozási szerződés aláírására.

Határidő: értelemszerűen

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2016. április 7.

Huszár Máté  
alpolgármester